

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. ТОМСК



12 ИЮЛ 1960

1960 года



ПО РЕЧНЫМ МАРШРУТАМ

Вот уже более двадцати дней находится в гастрольной поездке по речным маршрутам области Томский областной драматический театр — участник четвертого фестиваля искусств «Северное сияние». Коллектив артистов, занятый в спектакле «Океан», начал свои гастроли 20 июня в городе Асине. Затем состоялись встречи со зрителями Первомайского, Комсомольска, Зырянского, Берегаева, Тегульдета. Повсюду жители Причулымья тепло встречали артистов.

Около недели пробыли участники спектакля «Океан» на Кети. Здесь они обслужили лесозаготовителей в поселках Центральном, Дружном, Степановке, Ключевке.

Посещение Белого Яра, пожалуй, особенно запомнится заведующему музыкальной частью Сергею Александровичу Королеву. Ведь именно здесь, в Прикетье, начиналась его творческая биография. Здесь двадцать лет назад он руководил художественной деятельностью в районном Доме культуры. Земляки Королева хорошо знают многие песни, которые он написал и спектаклям Томского театра.

Сейчас спектакль «Океан» предстоит посмотреть рыбакам, лесозаготовителям и нефтяникам северного Приобья.

18 июля в Моряновке начала гастрольный маршрут другая группа артистов — участников спектакля «Чти отца своего». Они уже выступали в Кривошеинском, Молчановском, Чаинском, Кургаском и Александровском районах. На обратном пути работники театра планируют побывать на Васюгане и Тyme.

Г. НИКОЛАЕВ.